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MHTerpupoBaHHbLIU YpOK:

«[TpouUeHTbI U NponopuuU B
3aA4a4ax»

ABOOHWHA HAOEXOA BAJIEPBEBHA _~Z

T~——__




Llenb ypoka

* PacwmpeHue 3HaHUU yudawmxca o
nNpoLeHTax, UxX NpumeHeHUU B
PA3NIUYHBIX AUCLUUNIIUHAX U
XU3HEHHBLIX CUTYaUMUaX U
(POPMUPOBAHUE COOTBETCTBYHOLLETO
anropuTMa peleHms NocTaBmeHHbIX
3a4au.




3aAa4u ypoka

Co3aaTtb KOMMJIeKcHoe npeacTaseHue y

yUaLWmMXcsa O pasnNUYHLIX HanpasneHusax, B
KOTOPbIX He06X0AUMO pelleHue 3aaa4 Ha
NPOLEHTHI ;

NoKa3aTb BAXHYHO pOib 36444 HA NPOLIEHTHI B
U3yYeHUU XUMUU, SKOHOMUKU, Freorpapum;

Hay4uTb NepeBOAUTb CITOBECHYHO
POPMYJIMPOBKY B MATEMATUYECKYHO MOAEsb;

PACCMOTpeTb BOMNPOCLI HAXOXAEHUA NpoLieHTa
OTO YNCIIA U YUCNA MO ero NpoLEHTY;
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3agayun Ha
HaxoXXaeHue
NPOLEHTOB Yncna
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Buabl 3apgav
Ha MPOLEHTDI
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3agayun Ha
HaxoXaeHne
yucra no ero
npoueHTam
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3agayn Ha
HaxoXxaeHue
NPOLEHTHOro
OTHOLLEHUS




BeoaHbIM TecT-onpoc

HamauTte
owubky:

6) 160% = 1.6

a) 54% = 0,54

B) 7% =0,7







BEPHO

[ ne owwubka?

a) 5% ot 600 pasHbr 30

6) 20% ot 400 pagHbr 8

B) 1% ot 1 ToHHbI paseH 1 LeHTHepy







BEPHO!!

BepHo nu HanaeHo Ymcno x, ecnu

a) 4% ero paeHer 160, To x = 400;

6) 70% ero paeHbr 560, To x = 800;

B) 17% ero pasHbr 68, T0 x = 410.







BEPHO!!

BepHo nu
NpoLeHTHOe OTHOLEeHUe Yncern:

a) 150 k 500 pasHo 30%;

6) 7 k 10 pagHo 700%,;

B) 135 k 100 pasHo 135%.







BEPHO!!
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OTBeTbl BBOAHOIO TecTa

1

2

3
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TTpumep oaHoLwarosou
304044

» CtoumocTb usgenusa 8 2007 roay
Bo3pocna Ha 107%, a 8 2008 roay
ynana Ha 10%. Ha ckonbko
NpOLIEHTOB U3MEHUNAch
CTOUMOCTb U3aenusa 3a 2 roaa?
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TTpymep mHorowarosou

3aaavun
* B cocyae 5 nutpoe 207 BogHOro
pacTBopa KUCNOTbI. CKOMbKO
BOAbLI Heobxo0aMMO A06aBUTL B
cocya, uTobbr nonyunTtb 5%
PACTBOP KUCSOTLI?
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Hanaute 25% ot
Bh6

a) 14

6) 22,04

8)20
r) 25







BEPHO!!

Hanaute umcno, ecnu 3% ero pagHsl
75

6) 2.5
a) 0,25 8) 2500
r)250







BEPHO!!

KnybHuka copepxut 6% caxapa.
CKOJIbKO KUMNOrpaMMOB caxapa B 27 Kr KNyoHUKm?

a)l,82kr
6)1,62kr

B)2,24kr
r)2,42 kr







BEPHO!!

Haaute ymucno, 34% kotoporo paeHbr 170

a) 7,8

6) 500
8)D6.,5
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r) 510







BEPHO!!

N3 500r pacteopa otnunu 150 rpammos.
CKOnbKO NMpoLeHTOB pacTeopa oTAUAU?

B) 12570 Cl) 33070

6) 30% r) 45%







BEPHO!!

Yncno ymeHbwmnm Ha 20 %.
Ha ckonbko NpoLeHTOB HaAO0 yBeIUYUTbL NOosyYeHHoe YnCno,
YTObbI NOMYYUTb AGHHOE YNCNO?

A) Ha 20%
b) Ha 40%

I") Ha 30%
B) Ha 25%







BEPHO!!
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OTBeTbl UTOMOBOIO TecTa

NS INo 1 [Ne2 |Ne3 [Ne4 |Ne5 |Ne6
3aaaHuA4
BapuaHT q 5 6 6 6 o
OTBEeTa
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3aaaHue Ha AOM. TpeHaxep.

1. K 25 rpammam 50% pacTteopa conu gonunu 75r soael.
Onpenenute KOHUEHTpaumuko NoNy4YeHHOro pacTeopa.

2. LleHa anbboma cHuxeHa cHayana Ha 15%, a notom ewe Ha 15 py6nei.
Hoeas ueHa nocne AByx cHUxeHuu - 19 pybnev onpeaenute ero
NepBOHAYASIbHYHO LieHy.

3. K 200 r pacteopa, cogepxawero 30% conu, aobasmunu 400r pacTeopa,
copepxalero 75% Ton xe conu. CKOMbKO NPOLIEHTOB CONMU
COAEPXUTCS B NONYUMBLUEMCS pacTBOpe?

4. Ha 6a3e umenocb 100 ToHH kapTomensd. B nepebItt aeHb otnyctunu 20%
BCero kaptogend, a Bo BTopou 45% octatka. OcTanbHOW KapTodenb
paseesnu B TpU MarasmuHa B otTHoweHuu 2 : 4 : 5. CKonbKo kaptomens
AONyYUn TPeTUMN MArasmH?

5. N3 40 ToHH xene3Hou pyabl BbrnnasnaroT 20 TOHH cTanu,
coaepxatlein 6% npumeceir. Kakos NpoLeHT npumeceii B pyae?

7. B konbe 661110 200r 80%-0oro cnupta. TTpoBusop oTnun HekoTopoe
KONIMYeCTBO 3TOr0 CAUPTA U 3aTem J06aBUN B Hee CTONbKO Xe BOAbI,
4TO6bI NONYUUTL 60%-CcNUPT. CKONMBKO FPAMM BOAbI A06aBUN NPOBU3OP?

PpaHLUYy3CcKU a3bIK U 80% - GHTNUMNCKUIA A3bIK.
CKOMbKO NMpOLEHTOB XuTeneu 3HaroT oba a3bIKa?
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Cnacumbo 3a BHUMaHue!

3A0pOBbA U YCMNEXOB,
konnerul
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